

# 在台湾有很多地方都对圣施礼华有敬礼

在台湾的许多协助人及好朋友们热心的为表达对圣施礼华的感激之情，今年不约而同的分别的在台湾从高雄到台北六座圣堂举行了敬礼圣施礼华的感恩弥撒。

2020年7月20日

在台湾的许多协助人及好朋友们热心的为表达对圣施礼华的感激之情，今年不约而同的分别的在高雄玫瑰堂、

鹿寮圣家堂、台中立德中心、中坜畜山隐修院、台北永和圣母升天堂和木栅复活堂六座圣堂举行了敬礼圣施礼华的感恩弥撒，参礼者皆有美好的收获和体验。以下是大家的分享：

## **能够更认识自己、爱自己、爱家人**

从四年以前开始：每逢圣施礼华主保前夕，尼加姊妹总是早早安排好感恩弥撒，邀我们一起参加，除了感恩之外，我们也很希望有更多的人可以认识、加入主业团，让信仰生活成熟，能够更认识自己、爱自己、爱家人，都能成为平安喜乐、会吸引人和我们一起走向天主的基督徒。今年6月24日上午，我们郑重其事地邀请了近40位弟兄姊妹，齐聚在百年教堂鹿寮圣家堂，恭请赵士仪神父举行感恩弥撒。（斗六素珠）

## **将深厚的灵修注入人们生活的各个方面**

在弥撒中，我们更肯定圣施礼华的教导：我们应该在我们的家庭、日常生活中找到天主并热爱基督。而圣施礼华更谦卑地说他没有创办主业团，主业团是天主的作为，他的愿景就是将深厚的灵修能注入人们生活的各个方面，人人都能和他们的家庭一起爱天主、为主服务。主礼赵士仪神父也强调阅读就是增进灵修最好的方法之一，藉由阅读能更加深入地认识、更加实在地活出福音和教会的训导，这也让我明了每月的月退省里，安排神修阅读的意义。（云林尼加）

## 关心年轻人的好爸爸

从几年前认识主业团的朋友开始，就得到一本圣施礼华九日敬礼祈祷小册，我在近几年的求职当中，都是先做了九日敬礼后，立即得到理想的工作机会，也顺利到职。因此，也持续推荐给身边找工作的朋友，都有很好的结果。今年的敬礼圣施礼华弥撒前，才刚跟一个陪伴的团体做完圣施

礼华求治愈九日敬礼，为身边生病、住院中及等待开刀的亲友们代祷，一进圣堂看见圣施礼华的照片就放在祭台的旁边，立刻觉得很平静，如同父亲般慈爱的笑容迎接我来到上主的殿宇；感谢天主给我们圣施礼华这位关心年轻人的好爸爸，借着他的教导，让我们在日常生活中活出一条不平凡的道路。（木栅海星玛利亚）

## 工作不只是为自己

在俞老师的邀请下，我参加了6/24日圣施礼华的瞻礼弥撒，在好奇心的驱使下，我找了一些主业团的相关数据，并开始做九日敬礼，现在已经第八天了，感觉还不错！！对自己的工作，有不一样的体认。原来我们的工作不只是为自己、为家人，还有为这世界上其他的弟兄姐妹，与世界连结，是很好的经验！（木栅朴馨）

## 每一时刻及每一情况转化为爱你的机会

一踏入木栅复活堂，就看到放在祭台旁主业团创办人圣施礼华的照片，厚厚的黑框眼镜，慈祥的笑容，对着我微笑，像似欢迎我来参加这台感恩弥撒，也让我不禁想起同样戴着厚厚黑框眼镜、有着同样笑容的祖父，心里顿时暖暖的感到特别亲切。当读到创办人的祷文：「望主也同样使我能将一生的每一时刻及每一情况转化为爱你的机会。」令我想到主耶稣曾对伯多禄说：「若望的儿子西满，你比他们更爱我吗？」伯多禄回答说：

「主，是的，祢知道我爱祢。」那我们呢？我们真的爱祂吗？会把最好的献给祂吗？弥撒圣祭中，天上的教会与地上的教会结合为一，至圣天主圣三，及所有天使圣人们都与我们一同参与，主耶稣祂隐身在饼酒中，把最好的给了我们。圣施礼华也曾说：基督徒的生活是在我们日常生活中与基督保持不断的连系。但要如何维持这份连系？他解释：在面饼（圣体）及圣言（祈祷）中，弥撒圣祭是基督徒生活的中心和根源，参与弥撒不可草

草了事，我们是来参与永恒价值的盛宴。多美啊！（新店慧蓉）

## 陪我度过人生的苦乐阶段

6/26那天，我与先生带着一岁多的宝宝来参加圣施礼华感恩祭，坐在熟悉的木栅复活堂里，不禁百感交集。从在学、结婚、生子，主业团「在日常生活中找寻天主」的精神，总是陪我度过人生的苦乐阶段，尤其当我选择成为全职家庭主妇时，育儿生活也成为默观圣母与小耶稣亲密来往的灵修材料，因此我能体会到这份工作的价值与意义。在弥撒结束之后，我仔细地读圣施礼华《热爱世界》讲道，它像是一个邀请，邀请我们继续将日常生活经营成诗篇，那里闪耀着天主之爱的光芒。（新竹冠懿）

zhs/article/zai-tai-wan-you-hen-duo-  
di-fang-du-dui-sheng-shi-li-hua-you-  
jing-li/ (2026年2月13日)